



Gdańsk, dnia 25 listopada 2022 r.

nr sprawy: D10.251.85.M.2022

WYKONAWCY UBIEGAJĄCY SIĘ O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o szacunkowej wartości zamówienia przekraczającej kwotę określoną w przepisach wydanych na podstawie art. 3 ustawy Pzp pn.

DOSTAWA ODCZYNNIKÓW DO ANALIZATORÓW ABL 90 FLEX PLUS

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej Pzp) Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej SWZ).

ZESTAW 1

Pytanie nr 1, dot. załącznika 1A do SWZ, formularz asortymentowo-cenowy

Prosimy o informację czy zamawiający dopuści możliwość zaoferowania w pozycjach z wiersza nr 3 i nr 5 w/w załącznika pakietu odczynnikowego: Zestaw odczynników kompatybilny z analizatorem ABL 90 FLEX PLUS w postaci jednej, wymiennej kasety zawierającej odczynniki, kalibratory oraz materiał kontrolny, dające możliwość jednoczesnego oznaczenia z jednej próbki krwi minimum 600 oznaczeń pełnych paneli, tj.: pH, pCO₂, pO₂, cK⁺, cNa⁺, cCa²⁺, cCl⁻, cGlu, cLac, ctHb, sO₂, FO₂Hb, FCOHb, FMetHb, FHHb, FHbF, ctBil umożliwiającego wykonanie do 600 oznaczeń. Jako wyłączny dystrybutor materiałów eksploatacyjnych ABL90 Flex Plus nie posiadamy w swojej ofercie pakietów odczynnikowych na 900 i 1200 oznaczeń.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 2

Prosi o informację jaką ilość pakietów odczynnikowych na 600 oznaczeń należy w kalkulować w ofertę w pozycjach z wiersza 3 i 5.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ ilość pakietów jaką należy przyjąć dla kalkulacji ceny oferty wskazana jest w kolumnie A.

**Z poważaniem
Wiceprezes Zarządu – Piotr Wróblewski**

Sporządziła: Marta Muszyńska - Orciuch – Sekretarz Komisji Przetargowej